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·betreffend die schriftliche Anfrage der 
Abg. zum Nationalrat Dr. Blenk, Hagspiel, 
Dro Feurstein und Genossen, Nr. 121/J-NR!1976 
vom 1976 01 27: !1Bau des Postamtes Hohenems 
bzw.Behebung der unerträglichen Raumver
hältnisse im Postamtsbereich". 

Ihre Anfrage erlaube ich mir, wie folgt zu beantworten: 

Zu 1: 

Die Pläne für den Bau eines Gebäudes, in welchem neben der 

Erweiterung des Wählamtes auch das neue Postamt Hohenems 
untergebracht werderisolI, werden derze~t ausgearbeitet. 
Die neuen Postamtsräume in Hohenems müssem im vorliegenden 
Fall gemeinsam mit der baulichen Erweiterung des Wählamtes 
errichtet werden. Das posteigene Grundstück in Hohenems ist 
nämlich nicht groß genug, um neben dem Vlählamtsgebäude einen 
getrennten Postamtstrakt errichten zu können. Vielmehr muß 
ein gemeinsamer Trakt angebaut ~erden, dessen Erdgeschoß der 
Unterhingung des Postamtes und dessen Obergeschoß der Erweite
rung des Wählamtes dienen sollo 

Zu.2: 
Für die Durchführung der baulichen Wählamtserweiterung, ver
bunden mit der Schaffung neUer Räume für das Postamt, ist 
daher das "Programm für die Errichtung von Fernmeldebauten 
im Rahmen des Fernmeldeinvestitionsgesetzes in der Zeit von 

. 1976 bis 1980" maßgebend. In diesem Programm ist der Baube-

115/AB XIV. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



ginn für dES Gesarntbauvorhaben in Hohenems im 10 Quartal 
1979 vorgesehen. Die Erstellung de3 gegenständlichen Bau
programmes erfolgte lmter BerücksichtiguIlg der Dringlich..,.. 

. kei t desfernmeldetec"b .. nischen Bedarfes, der allfälliger.. 
Ausbauten des Ortskabelnetzes, der Auslastung des für die 

Baudurchführung zuständigen Hochbaupersonals und der für 

die Real isieru.!lg <ie s Eal.1.progra:m..rne s j evleilszur Verfügung 
stehenden f'ina:aziellen Mi ttelo Die Fertigstellung kann 
etwa Mitte des Jahres ~80 Brwartet werden. 

Wien, 1976 03 12 
Der ~unde·snhnister: /1' ) 
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